
 

 

 

 

  
 

DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  
 

Formation plénière 
 

Séance du lundi 14 mars 2022 
 

Le lundi 14 mars 2022, à 14h00, les membres composant le Conseil d’Administration de l’Université de Montpellier, dûment 
convoqués le 4 mars 2022 se sont réunis sous la présidence de Monsieur Philippe AUGÉ, Président de l’Université de 
Montpellier, en salle des Actes - bâtiment 7 - site du Triolet. 

 
 

Membres présents avec voix délibératives :  
C. ASSAF - P. AUGÉ-  E. BARDE - M. BECK - F. BENISTAND - S. BERARD - C. BLANVILLAIN -  T. CAMACHO HENRIQUES 

- T. COMMES-MAERTEN - P. FABBRO-PERAY - V. FABRE-ROUSSEAU - G. FRONTIN - H. HERRADA - J. INGUIMBERT - 

S. KHACHNI - S. LABBE - J. MOREL - F. MORINEAU - D. ORCEL - I. PARROT-SMIETANA - M. ROBITZER - L. TORRES 

- A. VERNHET- T. VINDOLET - J. VITRE. 

 
Membres représentés avec voix délibératives :  

M. AMBLARD - J. CAVAILLÉ - M. DELAFOSSE - H. FENET - J. HAKHU -  S. KOSSIDA - A-E ROUSSEAU. 
 
Membres d’absents: 
C. BALDO - R. KOLBE - N. LABGAA - R. RATTO. 
 
Membres de droit avec voix consultative : 
L. PERPERE, Agent Comptable. 
A. TEISSIER, Représentante de la Rectrice. 
B. FABRE, Directeur Général des Services. 
 
Personnalités invitées : 
A. FICHARD-CARROLL, Vice-Présidente chargée de la Formation et de la Vie Universitaire. 
J. MERCIER, Vice-Président chargé de la Recherche. 
A. QOBAA, Vice-Présidente Etudiant. 
D. CASSAGNE, Vice-Président délégué au numérique pour la formation. 
B. MAURIN, Vice-Président délégué à l’immobilier et au développement durable. 
P. SAURET, Directrice Générale des Services adjointe chargée de la formation et des vies étudiante et institutionnelle. 
P. LASHERMES, Directeur Général des Services adjoint chargé des ressources humaines, des affaires budgétaires, de la 
recherche et des partenariats.  
S. PONS, Directeur Général des Services adjoint, chargé de l’analyse stratégique et de la conduite du changement. 
B. LUPORSI, Directrice de la Direction des Ressources Humaines (DRH). 
V. RABIA, Directrice de la Direction de la Vie des Campus (DVC).  
C. DELACOURT-GOLLAIN, Directrice de la Direction des Relations Internationales (DRI). 
F. BESSIERE, Directeur de la Direction des Affaires Financières (DAF). 
V. PASTORET, Directrice de la Direction du Pilotage. 
G. LUN SUN LUK, Directeur de la Direction de l’Innovation et des Partenariats (DIPA). 
A. FABRIE, Directrice de la Direction du Système d'Information et du Numérique (DSIN). 
F. PIERROT, Directeur Exécutif de « Montpellier Université d’Excellence » (MUSE). 
M. ROUBIEU, Directrice administrative de la Fondation MUSE. 
P. PARIS, Directeur de la communication UM - I-Site MUSE. 
F. MIRABEL, Directeur de l’UFR Economie. 
P. DUMY, Directeur de l’Ecole Nationale Supérieure de Chimie de Montpellier. 
A. HOFFMANN, Directeur de la Faculté des Sciences.  
A. PERRIN-DOUCEY, Directrice de la Faculté d’Education. 
M. VALENZA, Directeur de l’IUT Montpellier-Sète. 
P. PUJAS, Directeur de l’IUT de Béziers. 
A.A. ALI, Directeur adjoint Ressources Humaines – Faculté des Sciences. 
S. SAMMUT, Directrice de Montpellier Management (MOMA). 



 

 

 

 

M. HERZLICH, Directeur du DS Mathématiques, Informatique, Physique et Systèmes (MIPS). 
D. BARTHELEMY, Directeur du pôle de recherche Agriculture, Environnement, Biodiversité (AEB). 
C. IUNG, Directeur de l’INSPE. 
P. DUMY, Directeur de l’ENSCM. 
H. MAMIA, Directeur de la Direction des Affaires Générales et Institutionnelles (DAGI). 
S. GROPP, Directrice du Service Commun de Documentation (SCD). 
F. GASSOT, Directrice adjointe de la Direction des Ressources Humaines (DRH). 
A. LY, Directrice adjointe de la Direction des Ressources Humaines (DRH). 
V. BONTEMS, Directrice adjointe de la Direction de la Vie des Campus (DVC). 
G. CULOTTE, Chef du service de contrôle de gestion et analyse de la performance (DPIL). 
B. LABAT, Cheffe du service contrats et valorisation (DIPA). 
S. NAREJOS, Cheffe du service démarche qualité et audit interne (DPIL). 
A. DELESTRE, responsable du contrôle interne (DPIL). 
C. GIROT, Cheffe de service adjointe du service de gestion des personnels enseignants. 
C. FASTREZ, Bureau du pilotage des conseils centraux (DAGI). 
L. PHILOCLES, Bureau du pilotage des conseils centraux (DAGI). 
 
Membres en exercice : 36  
Présents et représentés : 32 membres (25 présents, 7 représentés). 
Les membres présents et représentés formant au moins la moitié des membres en exercice, le conseil peut délibérer 
valablement en application de l’article 24 des statuts de l’Université.  
Monsieur le Président ouvre la séance et propose de désigner Madame HERRADA, secrétaire de séance, ce qui est accepté 
à l’unanimité. 
Ces formalités remplies, le Président aborde les questions inscrites à l’ordre du jour.  


